

RPAソフトウェア（WinActor）（令和7年度分）一式に係る調達仕様書等の訂正について

事前に配布しました「RPAソフトウェア（WinActor）（令和7年度分）一式」の調達仕様書等に一部誤り等がありましたので、「表1. 正誤表」のとおり訂正いたします。

表1. 正誤表

項番	該当項目	訂正前	訂正後
1	数量	① WinActor7.5.1-NK フル機能版 5ライセンス(※) ② WinActor7.5.1-NK 実行版 551ライセンス(※) ※前年度参考値	① WinActor7.5.1-NK フル機能版 5ライセンス ② WinActor7.5.1-NK 実行版 551ライセンス <u>左記記載の削除</u>

(下線部分は訂正箇所)

以上